VÝZVA PRO VŠECHNY ROZHODČÍ PFS

Vážení kolegové,
jak jistě všichni víte, KR PFS připravuje obměnu dresů rozhodčích. Namísto současných dresů zn. Niké budeme od zahájení jarní části soutěžního ročníku 2019-20 oblékat nové dresy od firmy Adidas. 
Hromadná výměna dresů všech rozhodčích PFS je z hlediska organizace poměrně náročná akce. Kolekce pro 1 rozhodčího obsahuje 6 dresů (ve 3 barvách – černá, světle modrá, žlutá - krátký/dlouhý rukáv), dvoje krátké kalhoty, troje stulpny, u rozhodčích přeboru a 1. A třídy navíc černé triko na rozcvičení + šusťákovou bundu. Na dresech bude nažehlen znak rozhodčího FAČR.
Cena balíčku „A“ je pro každého rozhodčího PFS velmi výhodných 2.931,- Kč, resp. 2.597,- Kč (balíček „B“). Zbytek prodejní ceny bude uhrazen z prostředků PFS. (Pozn.: bohatší balíček si může objednat každý rozhodčí bez ohledu na třídu, ve které je zařazen!)
V případě nejasností v sortimentu velikostí může každý rozhodčí navštívit prodejnu Footballmania v Praze-Holešovicích, Komunardů 1039/39. V takovém případě (předpokládám, že spíše výjimečně) se po tel. dohodě obraťte na paní Markétu Ringelovou, tel. 732 853 095 nebo 721 988 218. Termín pro odeslání přehledu velikostí: nejpozději do 10. 1. 2020.
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Formulář, který každý rozhodčí obdrží mailem, slouží k závazné objednávce balíčku oblečení pro rozhodčího PFS. 

Před provedením objednávky je možné vyzkoušení zboží v prodejně Footballmania (Komunardů 39, Praha7). Otevírací doba: Po-Pá 10:00-18:00 - https://www.extrafotbal.cz/kamenná%20prodejna/ 

Po 10.1.2020 je již volba velikostí neměnná.

Objednávku je potřeba provést nejpozději do: 10.1.2020.

Po provedení objednávky vám bude zaslána do 3 dnů zálohová faktura, kterou je potřeba uhradit převodem nejpozději do 15.1.2020. Mimořádně výhodná cena  - kterou bude hradit rozhodčí -kompletního balíčku „A“ bude 2.931,- Kč, cena balíčku „B“ pak bude 2.597,- Kč.

Neuhrazené objednávky do uvedeného termínu budou stornovány a nebude možné jejich vyzvednutí.

Vybavení bude k vyzvednutí od 13.2.2020 na prodejně Footballmania (Komunardů 39, Praha7). Otevírací doba: Po-Pá 10:00-18:00.


Návod pro uskutečnění objednávky
1) Po obdržení objednávkového mailu rozkliknete objednávkový formulář (https://forms.gle/gkY1oxkuNQ3foQfQ9);
2) Dle návodu ho po jednotlivých jednoduchých krocích vyplníte (e-mail, jméno, příjmení, telefon);
3) [bookmark: _GoBack]Na další straně zaškrtnete balíček „A“ nebo „B“. Všichni rozhodčí přeboru a 1. A třídy vyberou balíček „A“, ostatní R dle vlastního výběru. KR doporučuje s ohledem na praktičnost věcí navíc (rozcvičovací černé tričko a šusťáková sportovní bunda Adidas) i jejich výhodnou cenu volit balíček „A“. Povinností je pak balíček „A“ i pro všechny rozhodčí, kteří mají ambice na postup do nejvyšších soutěží PFS, popř. mají zájem tam fungovat v roli AR2;
4) Postupně zvolíte velikosti (bunda, rozcvičovací tričko, dres dlouhý rukáv, dres krátký rukáv, šortky, stulpny, potvrzení objednávky, souhlas s užitím osobních údajů, a nakonec potvrzení závazné objednávky;
5) Po odeslání objednávky obdržíte potvrzovací e-mail. Tím je objednávka ukončena.


